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مریم در زنگ تفرح اول نصف ولش و در زنگ ناهار لث باقی مانده ولش را خرج کرد . اگر 4000 تومان برایش باقی بماند ،
او امروز با چقدر ول به مدرسه آمده بود ؟

. 1

10000 تومان ب . 15000 تومان الف .
12000 تومان د . 25000 تومان ج .

پاسخ :

در شکل زر مساحت مربع بزرگ 1 سانتی متر مربع است. مساحت کوچک ترن مربع چند است ؟ . 2

ب . الف .



2

د . ج .

پاسخ :

کشاورزی زمینی به شکل مقابل دارد که طول اضلاع آن مشخص شده است. او ی خواهد به فاصله یک متر از لبه های ان
زمن دور آن نرده بکشد. به چند متر نرده نیاز دارد ؟
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86 ب . 88 الف .
44 د . 84 ج .

پاسخ :

در یک گروه 15 نفری 9 نفری عینک ی زنند و 11 نفر ساعت دارند. 7 نفر هم ساعت دارند و هم عینک ی زنند. چند نفر نه
ساعت دارند و نه عینک ی زنند؟

. 4

2 ب . 4 الف .
6 د . 5 ج .

پاسخ :



4

یک توپ پلاستیکی پس از رها شدن از سطح زمن به اندازه نصف ارتفاع قبلی بالا ی آید . اگر ان توپ از ارتفاع 18 متری
سطح زمن رها شود ، مجموع مسافتی که توپ پس از بار زمن خوردن طی ی کند چقدر است ؟

. 5

18 ب . 17/45 الف .
20/5 د . 22/5 ج .

پاسخ :
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توی از ارتفاع 36 متری به پان راب شده است. ان توپ هر بار که به زمن ی خورد لث ارتفاع قبلی بالا یآید. توپ
پس از سومن باری که به زمن یخورد چند متر حرکت کرده است؟

. 6

68 ب . 54 الف .
104 د . 34 ج .

پاسخ :

توی از ارتفاع 10 متری رها یشود و بعد از هر بار برخورد با سطح زمن، به اندازه نصف ارتفاع قبلی خود بالا یآید. ان
توپ از لحظه رها شدن ا چهارمن برخورد با سطح زمن مجموعا چه مسافتی را طی یکند؟ (منانه شاکری)

. 7

پاسخ :
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8
.

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

10
.

40 ب . 56 الف .
28 د . 32 ج .

پاسخ :
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